9 прикордонний загін 
Прикордонний загін здійснює охорону державного кордону України з республікою білорусь в межах Київської, Житомирської та Рівненської областей загальною протяжністю 646,164 км. 
Загальна протяжність державного кордону –  646,164 км:
- річкова                           - 25,87 км;
- сухопутна                      - 620,294 км;
Київська обл.                - 162,069 км;
Житомирська обл.       - 254,41 км;
Рівненська обл.            - 229,685 км.
Загін виконує визначені завдання у взаємодії з підрозділами Сил оборони. Його завдання – посилити оборону та захист нашої держави, укріпити кордон України, адже прикордонники перші на держрубежі та є невід’ємною складовою Сил оборони країни. 
Підрозділи прикордонного загону дислокуються в прикордонні Київської, Житомирської, Рівненської областей, у містах Житомир та Рівне.
Кандидат може обрати вид військової служби:
· військову службу за контрактом;
· військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період.

Щодо військової служби за КОНТРАКТОМ, то основними вимогами до таких кандидатів є:
· громадяни України віком від 18 до 60 років;
· придатні за станом здоров’я;
· у яких відсутні судимості та проблеми із законом. 
Процедура відбору на військову службу за контрактом включає:
· подання кандидатом заяви та отримання ним первинної консультації в підрозділі комплектування прикордонного загону;  
· проведення професійно-психологічного обстеження кандидата;
· збір документів та проходження перевірок на відповідність вимогам служби за контрактом;
· проходження військово-лікарської комісії у відомчих закладах охорони здоров’я.
При позитивному проходженні даних етапів відбору кандидат в подальшому має можливість підписати контракт про проходження військової служби в Житомирському прикордонному загоні.

Наш Житомирський прикордонний загін також здійснює призов на військову службу по МОБІЛІЗАЦІЇ.
Вимоги до кандидатів майже такі самі як і до кандидатів на військову службу за контрактом, окрім того що, допускаються до призову кандидати, які визнаються ВЛК «придатними», але мають обмеження за станом здоров’я.  
Призов кандидатів по мобілізації до наших підрозділів здійснюється через Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки ЗСУ, але після позитивного проходження відбору, який здійснюється підрозділом комплектування прикордонного загону.
Після призову в обов’язковому порядку проводиться підготовка у навчальних центрах Державної прикордонної служби України.
Під час співбесіди кандидат при собі має мати:
· [bookmark: n173]особисті документи, а саме: паспорт, довідку про присвоєння ідентифікаційного номера, документи про освіту та інші документи, що підтверджують професійні та/або моральні якості (за бажанням);
· військовий квиток або посвідчення про приписку до призовної дільниці.
МИ ПРОПОНУЄМО:
· грошове забезпечення від 20100 гривень та щомісячну додаткову винагороду за підтримання бойової готовності під час дії військового стану, яка в середньому складає від 15 до 25 тисяч гривень;
· одноразову грошову допомогу після укладення першого контракту – від 21000 гривень;
· безкоштовне медичне забезпечення;
· можливість кар’єрного зростання;
· щорічну фінансову допомогу на оздоровлення;
· відпустки до 10 діб за сімейними обставинами;
· оплачувану щорічну відпустку до 30 діб;
· можливість отримати вищу освіту у відомчому вищому навчальному закладі, саме в Національній академії ім. Богдана Хмельницького, що знаходиться у м. Хмельницькому.
Щодо порядку прийому та проходження військової служби в лавах Державної прикордонної служби України можете звертатись до відділу комплектування Житомирського прикордонного загону за телефоном 094-865-24-50.

Щодо НАВЧАННЯ у відомчому військовому вищому навчальному закладі
Ми також запрошуємо випускників навчальних закладів до вступу в НАДПСУ ім. Б. Хмельницького для здобуття вищої освіти за наступними спеціальностями: 	
· безпека державного кордону;
· правоохоронна діяльність;
· філологія;
· психологія;
· електронні комунікації та радіотехніка.
[bookmark: _GoBack]Навчання здійснюється повністю на безкоштовній основі та триває 4 роки. По закінченню академії курсант отримує повну вищу освіту та первинне військове звання лейтенант.
1 січня 2025 року будуть затвердженні нові правила вступу до Національної академії Державної прикордонної служби. Слід зауважити, що до вступу в обов’язковому порядку передує оформлення відповідних навчальних справ абітурієнтів в підрозділі комплектування Житомирського прикордонного загону.  

БІЛЬШ ДЕТАЛЬНУ ІНФОРМАЦІЮ про вступну кампанію до нашої академії Ви можете отримати на офіційному сайті https://nadpsu.edu.ua або за телефоном підрозділу комплектування Житомирського прикордонного загону за номером 094-865-24-50.

Отож, підсумовуючи вищевикладене хочу зауважити, що наші двері завжди відчинені для всіх бажаючих долучитись до лав прикордонників та стати частиною команди, яка виборює право на незалежність та боронить рубежі нашої держави.
