Доброго дня, шановні жителі Житомирщини! 
Я поінформую вас про послуги служби зайнятості, якими можуть скористатись внутрішньо переміщені українці. 
[bookmark: _GoBack]З початку повномасштабного вторгнення за сприянням у працевлаштуванні до Житомирської обласної служби зайнятості звернулись майже 4500 переміщених осіб, 1600 з яких були працевлаштовані.
Цьогоріч послугами служби зайнятості на Житомирщині користувались близько 1850 внутрішньо переміщених українців, з них – 84% жінки. 
Роботу вдалося віднайти для майже 600 переселенців з небезпечних регіонів країни. Працюють вони на підприємствах переробної промисловості, в аграрному секторі, у комунальному господарстві, у сферах торгівлі й охорони здоров’я, державному управління та ін.
Державна служба зайнятості пропонує ряд сервісів та послуг для ВПО.
Передусім, це послуги з працевлаштування.
Люди, зацікавлені в пошуку роботи, можуть здійснювати її пошук як зі службою зайнятості, так і самостійно через Єдиний портал вакансій  або підписку на вакансії у чат-ботах СЗ в Telegram  та Viber. Запрацював мобільний додаток Державної служби зайнятості, в якому доступні різноманітні послуги щодо навчання та пошуку роботи.
Але звернення до служби зайнятості може значно прискорити процес працевлаштування, оскільки фахівці служби часто здійснюють підбір кандидатів під конкретні замовлення роботодавців, зокрема - з організацією професійної підготовки безробітних безпосередньо на майбутньому робочому місці.
[bookmark: _Hlk183518045]Наступна послуга - професійне навчання та надання ваучерів. 
Служба зайнятості організовує професійне навчання безробітних за робітничими професіями, які користуються попитом на ринку праці. Таке навчання здійснюється на замовлення роботодавця або для самозайнятості особи, коли безробітний планує започаткувати власну справу. 
 Служба має власну систему сучасних центрів професійно-технічної освіти, які навчають доросле населення за 95-ма робітничими професіями та 400 освітніми програмами. 
[bookmark: _Hlk183612341]Цьогоріч професійне навчання проходили майже 1500 жителів області, зокрема 87 ВПО.
Громадяни, які мають професійну-технічну  чи  вищу освіту і             НЕ зареєстровані у службі зайнятості як безробітні, можуть безоплатно отримати від служби зайнятості ваучер на навчання та підвищити свій професійний рівень.  Вартість ваучера не може перевищувати 10-кратного розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, на сьогодні - це 30280 грн.
Ваучери видаються окремим категоріям громадян, зокрема і внутрішнім переселенцям. 
[bookmark: _Hlk183612796]Можливістю отримати ваучер для підвищення свого професійного рівня скористались цьогоріч 8 ВПО.
Затребувана зараз послуга – це гранти для створення або розвитку власної справи.
У рамках реалізації урядового проєкту єРобота служба зайнятості супроводжує дві грантові програми, якими можуть скористатись і переміщені громадяни. Це:
“Власна справа”, за якою розмір мікрогрантів становить від 50 до 250 тисяч гривень;
«Грант для ветеранів», що передбачає три варіанти надання грантів на суми, які не можуть перевищувати 250 тисяч гривень, 500 тисяч гривень та 1 мільйон гривень відповідно. 
Серед грантоотримувачів – 30 ВПО. 
Бізнес-ідеї, які реалізують з допомогою мікрогрантів внутрішні переселенці – дуже різні: відкриття салону краси, магазинів чи кав’ярень, дитячого розважального центру, чебуречної, косметологічої студії,  салону з надання грумінг-послуг, створення пасіки, фабрики з виготовлення туалетного паперу та ін.
 Ще одна послуга – це суспільно корисні роботи в рамках проєкту “Армія відновлення”. 
ВПО, як і інші зареєстровані безробітні, можуть долучитися до ремонтно-відновлювальних робіт, відбудови житлових будинків, облаштування укриттів та захисних споруд цивільного захисту, заготівлі дров, і т.і.   
[bookmark: _Hlk183612902]Серед учасників проєкту – майже 340 ВПО. 
Хочу закцентувати увагу, що у служби зайнятості є також послуги для роботодавців, які працевлаштовують переміщених українців. 
Під час дії воєнного стану діють різні компенсаційні програми для роботодавців, які надають робочі місця переселенцям. Тривалість їх виплат може бути 3 чи 6 місяців, або ж 6 місяців упродовж року і суми компенсацій одному роботодавцю можуть бути 24 тис. грн за працевлаштовану людину,  48 тис. грн або ж 96 тис грн. 
[bookmark: _Hlk183612840]У 2024 році такими програмами скористались понад 220 роботодавців, які працевлаштували 310 ВПО. Загальна сума виплат станом на сьогодні склала близько 6 млн грн. 
Також Житомирська обласна служба зайнятості організовує та проводить близько 40 різних видів семінарів і тренінгів. 
З метою сприяння формуванню активної життєвої позиції для успішного працевлаштування, пошуку нових сенсів і стимулів до професійної реалізації в мирному житті та інтеграції на ринок праці 1165 внутрішньо переміщених осіб відвідали тренінги з розвитку навичок «Soft skills», «Побудови кар’єри та професійного розвитку» та техніки пошуку роботи.
Для плекання психічного здоров’я та психологічної стійкості  майже 340 переміщених українців відвідали тренінги «Ментальне здоров’я».
Тож сподіваємось, що всі наші зусилля щодо інформаційної обізнаності ВПО про діючі програми їхньої підтримки дадуть результат і кількість зайнятих ВПО зростатиме.
